欢迎提供线索, 一经采用奖励**50-1000**元

肥城桃花节4月3日开幕

4月1日至20日,文艺演出、桃木设计赛等活动热闹

本报泰安3月21日讯(记者

白雪) 中国肥城第十二届桃花节将在4月1日至4月20日期间举办,并承办2013全国桃木旅游商品创新设计大赛。4月3日上午将在肥城市刘台桃花源景区举行开幕式,桃花节期间将举办十多项

"清明前后是桃花最佳赏花期,欢迎各地游客前来看桃花。今年同时期气温比去年高2℃左右,

桃花开得早一些,开幕式比去年提早10天。"21日,中国肥城第十二届桃花节新闻发布会上,肥城市委常委,宣传部长孟庆刚说。

本届桃花节以"吉祥桃都、美丽肥城"为主题。桃花节期间将举办10多项活动:4月3日上午在刘台桃花源景区举办"好运花开、吉祥桃都、美好肥城"文艺演出;全国桃木旅游商品创新设计大赛暨中国(肥城)国际桃文化旅游商品

博览会;中国(肥城)桃文化旅游商 品开发专题讲座;全国桃木旅游 商品创新设计大赛颁奖盛典;全 国知名木雕大师肥城行活动;肥 城市招商引资推介会暨重点运项目 签约仪式;第三届全民健身运动 会开幕式;第二届桃都肥城商 车房展;春秋古城文化旅游周会 选拔赛;"桃都送吉祥,休闲桃乡 行"系列文化之旅;"诗情画意桃 花缘"肥城桃花笔会;好运连连——桃园祈福会;"我为我家种幸福"趣味活动等。

此外,在肥城桃花各景区有"欢欢喜喜踩福路"、"至爱孝心人增寿"等主题民俗活动,4月10日到4月20日,为年满18周岁的女孩举办"女儿节"成人仪式。还将联合各地旅行社推出"万人肥城赏花行"活动线路,吸引游客来肥城营基地

26日起 7路增4台空调车

本报泰安3月21日讯(记者 王 世腾 通讯员 林慧 马香玉)

21日,记者从泰安市交通运输局获 悉,从26日起,7路将增加4台清洁 能源空调车,空调车票价2元,间隔 时间缩短一分钟。

据了解,泰城7路公交车从泰工集团发车后,经南外环、迎胜路、泰山大街、龙潭路、东岳大街、青年路、虎山路、岱宗大街、创业大街等到方特欢乐世界。

由于7路沿途经过泰山职业学院、服装学院、华新小区、东岳中学、青少年宫等站点,客流量较大。为提升公交满意度,减少乘客等车时间,方便市民出行,从26日起,7路将增加4台清洁能源空调车,总运行车辆达到32台。新增的4台空调车票价2元,间隔时间将由原来的6分钟变为5分钟。



●市区天气

3月22日,阴转晴,局部有小雨,降水概率40%。西南风3~4级转北风4~5级,阵风7级,最低气温:5℃左右。

3月23日,晴转多云,降水概率 20%。北风转南风3~4级,最低气温:0℃左右,有霜冻。

3月24日,晴间多云,降水概率 20%。北风4~5级,最低气温:1℃ 左右,有霜冻。

●泰山景区3月22日天气

南天门: 阴转晴, 降水概率 40%, 气温: 0~3℃。

中天门: 阴转晴, 降水概率 40%, 气温:1~6℃。

桃花源:阴转晴,降水概率 40%,气温:3~8℃。

40%,气温:3~8℃。 后石坞:阴转晴,降水概率 40%,气温:2~7℃。 (曹剑)

肥城工商整治快递"霸王条款"

本报泰安3月21日讯(见习记者 贾锦锦 通讯员 陈跃峰 孟华) 3月20日,肥城市工商局召 开整顿快递"霸王条款"约谈告诫 会,30家快递物流企业负责人参

加。会议确定,4月8日起,肥城工商 将开展为期两个月的快递服务专 项整治行动,全面清理快递"霸王 条款"。有侵权行为的物流企业最 高将面临三万元罚款。

肥城工商局要求肥城市各快递物流企业4月1日前要针对"霸王条款"进行自查自纠,规范经营。4月2日起,如果再出现先签字后验货、快递延误不赔、易碎物品损坏不予赔偿,未上保险丢失、损坏按运费5倍至10倍赔偿等侵害消费者合法权益的行为,将依法查处。

4月8日起,肥城工商局将开展为期两个月的快递服务专项整治行动,对表面虽然取消了侵害消费者合法权益的格式条款,但在实际经营中仍然存在"货物保价只负责丢失,不负责破损"等行为的快递物流企业,依据《合同违法行为监督处理办法》第十二条的规定,视情节轻重,分别给予警告,处以违法所得额三倍以下,但最高不超过三万元的罚款,没有违法所得的,处以一万元以下罚款。

是见"聊天"



我是奥特曼

名:王泽昊

欢:奥特曼

别:男

性

大家好,我是王泽昊。我很强壮,最喜欢扮演奥特曼打怪兽! 我爸爸是警察,我长大也要抓小偷!

父母寄语:希望宝贝快快长大!开心快乐每一天!

"宝贝聊天"故事要求在200字以内。父母还可以附上寄语。读者发送照片和文字时,请附上宝贝个人小资料(姓名、性别、出生年月、联系电话等)。可发送邮件到q1wbjrta@163.com,咨询热线:0538-6982110。

新建、改扩建162处公办幼儿园

本报泰安3月21日讯(记者 白

雪) 21日,泰安市教育工作会议 召开,提出今年全市要新建、改建、 扩建公办幼儿园162处,今年是校 舍安全工程五年规划的最后一年, 全市还有64处学校,181栋项目的 规划任务未竣工,确保年底完成。

泰安市副市长徐恩虎在会议上提到,2013年,要完成新建、改建、扩建公办幼儿园162处。公

办及公办性质的幼儿园数、在园幼儿数占总数比例要达到80%,幼儿人园率要达到95%,乡镇中心幼儿园通过省级认定率要达到100%。

徐恩虎说,"全市还有64处学校,181栋项目的规划任务未竣 工。全市年内85%的教室要实现 "班班通"。新泰市力争通过省教 育示范县验收,全市创建市级规 范化学校20处以上。

去年,全市预算内教育经费支出占财政支出的比例省定标准是17.9%,泰安市达到了18.2%,今年会在这个基础上有所增加。去年全市新建、改建、扩建公办幼儿园168所,顺利完成泰城3所小学建设实事项目,3所改制高中学校恢复公办性质,优化了市直普通高中资源配置。

中百大厦化妆品节史无前例大促销

22日至24日,"化妆品满400 元赠200元购物券"的超大力度限 时抢购活动将在中百大厦隆重 推出。预计,本次活动将在泰城 爱美女性中引发极大轰动!

本次活动为中百大厦2013化 妆品节的狂欢开节活动,史无前 例的大促销,仅限三天!中百已 经联合了玉兰油、羽西、佰草集、欧珀莱、美宝莲、欧莱雅、丸美等世界知名化妆品品牌全线参与,中百化妆品品牌无一例外!

同时,本届中百化妆品节上,除中百大厦所有化妆品品牌都推出满400赠200元的超大力度促销活动外,穿着类也推出了大力度的折

扣!届时,顾客持化妆品满额赠送 的购物券,在中百1—4楼消费时,不 但可以直抵现金还可以同时享受 品牌的大力度折扣!

综合折算下来,化妆品达到了5折的空前力度!做为经常购买化妆品的小编,被这个震撼的折扣搞得激动不已,已经开始联

合姐妹,准备发起"血拼"行动

据中百大厦卜经理介绍,中百大厦为促成本次轰动全城的化妆品抢购盛宴,提前1月便精心准备,全面联系各大化妆品厂家,争取到了品牌厂家最优惠的政策和最丰厚的礼品,同时还推

出了购物再赠礼、江南三日游幸 运抽奖、免费彩妆体验、修眉、美 丽课堂等丰富多彩的节日活动。

卜经理表示,希望通过本次 为期3天的化妆品节,能为泰城 市民打造全方位的化妆品购物 体验,让全泰城爱美女性享受一 次惊喜又满意的美丽盛宴。

② 高參獎報·今日泰山
全心全意为泰安人民服务

办主流大报 树百年品牌

